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Глава 8 
1. І встав Єроваал [він є Ґедеон] і ввесь нарід, що з ним і отаборилися в землі Ароеда, і табір 

Мадіяма і Амалика був йому з півночі від гори Авора в долині. 2. І сказав Господь до Ґедеона: 

Численний той нарід, що з тобою, так що не передам Я Мадіяма в їхню руку, щоб часом Ізраїль не 

похвалився переді Мною кажучи: Моя рука мене спасла. 3. І сказав до нього Господь: Скажи, 

отже, до ух народу, мовлячи: Хто боязливий і жахається? Хай відійде. І пішли з гори Ґалаада і 

відійшло від народу двадцять і дві тисячі, і осталося десять тисяч. 4. І сказав Господь до Ґедеона: 

Ще багато народу, поведи їх до води, і тобі там їх випробую. І буде про того, що тобі скажу: Цей 

піде з тобою, він з тобою піде. І про того, кого тобі скажу, що не піде з тобою, він з тобою не піде. 

5. І він повів нарід до води, і сказав Господь до Ґедеона: Кожний, хто питиме воду своїм язиком, 

так як пє собака, поставиш його окремо, і кожний, хто клякне на свої коліна щоб пити, відлучиш 

його окремо. 6. І все число тих, що пили своїм язиком було триста мужів, і ввесь осталий нарід 

клякнули на їхні коліна, щоб пити воду. 7. І сказав Господь до Ґедеона: Трома сотнями мужів, що 

пили, спасу вас і передам Мадіяма в твою руку, і ввесь нарід хай відійде, чоловік до його місця. 

8. І взяли їжу народу в їхню руку і їхні роги, і всіх ізраїльських мужів він відіслав, чоловіка до 

свого помешкання, а трьох сот мужів задержав. А табір Мадіяма був під ним в долині. 9. І сталося 

в тій ночі і сказав до нього Господь: Встань, швидко зійди звідси до табору, бо Я його передав в 

твою руку. 10. Якщо ж ти боїшся зійти, зійди ти і твій раб Фара до табору 11. і послухай, що 

говорять. І після цього скріпляться твої руки, і зійдеш в табір. І зійшов він і його раб Фара в часть 

начальнків пятдесятьох, що в таборі. 12. І Мадіям і Амалик і всі східні сини отаборилися в долині, 

як саранча численністю, і їхнім верблюдам не було числа, але численністю були наче пісок, що на 

березі моря. 13. І ввійшов Ґедеон, і ось муж розповідав сон свому ближньому і сказав: Ось сон, 

який мені приснився, і ось тісто ячмінного хліба котиться в таборі Мадіяма і прийшло до шатра 

Мадіяма і побило його і розбило його, і впало шатро. 14. І відповів його ближній і сказав: Це не є 

(інше) хіба меч Ґедеона сина Йоаса ізраїльського мужа. Передав Господь в його руки Мадіяма і 

ввесь табір. 15. І сталося як почув Ґедеон розповідь сна і його пояснення, і поклонився Господеві і 

повернувся до ізраїльського табору і сказав: Встаньте, бо Господь передав в ваші руки табір 

Мадіяма. 16. І він розділив триста мужів на три часті і дав роги в руки всіх і порожні відра і 

світила посеред відер 17. і сказав до них: Як в мене побачите, так і зробите, і ось я входжу посеред 

табору, і буде, як лиш зроблю я, так зробите ви, 18. і затрублю в ріг я і всі, що зі мною, і затрубите 

і ви в роги довкруги табору і скажете: Господеві і Ґедеонові. 19. І ввійшов Ґедеон і сто мужів з ним 

в часті табору, як починалася північна сторож. Лиш збудженням збудили сторожів, і затрубили в 

роги і скинули відра, що в їхніх руках. 20. І затрубили три часті в роги і скинули відра і взяли в 
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своїй лівій руці світила, і в своїй правій руці роги, щоб трубити, і закричали: Меч Господеві і 

Ґедеонові. 21. І стали кожний сам довкруги табору, і побіг ввесь табір і дали знак і втекли. 22. І 

затрубили триста рогів, і поклав Господь меч мужа на свого ближнього в цілому таборі, і табір 

втік аж до Ветасетти і зібралися до берега Авелмеула і до Тавата. 23. І закричав муж ізраїльський з 

Нефталіма і з Асира і з всього Манассії і пігналися за Мадіямом. 24. І післав послів Ґедеон до всіх 

околиць Ефраїма, кажучи: Зійдіть на зустріч Мадіямові і візьміть собі воду аж до Ветвира і 

Йордана. І закричав кожний чоловік Ефраїма і наперед взяли воду аж до Ветвира і Йордан. 25. І 

взяли двох вождів Мадіяма, Орива і Зива, і забили Орива в Суріні і Зива забили в Якефзиві і 

пігналися за Мадіямом. І голову Орива і Зива принесли до Ґедеона з тамтого боку Йордану.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  
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